
 

 

 

Results of Students Satisfaction Survey 2021-22 (UG) 
 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 
The summary of suggestion made by the students involved in the survey is as follows: 

 Usage of local language in teaching. 

 Need to arrange units’ tests and oral tests. 

 Frequent conduct of indoor and outdoor games. 

 Efforts to improve the softs kills and employability skills of students. 

 Conduct of Parent-Teacher meeting regularly. 

 Need for campus placement. 

 Use of ICT tools such as LCD projector, multimedia etc 

 Arrangements of transportation from bus stand to college. 

 Solving of previous question papers. 

 Provision of notes from the point of below average students. 

 Encouragement to students to participate in extra-curricular activities 

 

Conclusion: 

It is revealed from the survey that the students of the institution have high satisfaction towards 

the teaching learning and evaluation process.  They have expressed that the ambience of the 

institution is best in this part of region. 



Results of Students Satisfaction Survey 2021-22 (M. Com) 
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The summary of suggestions made by the students involved in the survey is as follows: 

 Use better graphics and visual media to engage students well.  

 Usage of interactive teaching method. 

 Increase in number of cultural activities 

 Need to illustrate with suitable example 

 Inclusion of practical approach in teaching 

 Conduct the online class for the students 

 

Conclusion: 

It is revealed from the survey that the students of the institution have high satisfaction towards 

the teaching learning and evaluation process.  They have expressed that the ambience of the 

institution is best in this part of region. 

 


